
Juraj Aláč

Patrik Šerý – padesátník  
na vrcholu sil a sportovní kariéry
Kulturista Patrik Šerý ze Štěpánova u Olomouce se na konci 
roku opět dostal na první příčky Mezinárodní federace fitness 
a bodybuilding, která je největší počtem závodníků na celém 
světě (IFBB) v několika kategoriích. Obhajuje tím svoje prvenství 
z loňské sezony, v řadě závodů letos porazil více než tři stovky 
mnohem mladších sportovců. Ve svých padesáti letech má jen 
za letošní rok 38 finálových medailí na světových soutěžích. 
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Bylo celkem těžké vás dostat 
na tenhle rozhovor. Jak plný 
je váš diář? 

Když to zprůměruji, tak dva-
krát do měsíce jsem na světových 
závodech v  zahraničí. Začíná-
me v březnu a lítám pak po celém 
světě. Doma jsem tak čtrnáct dní 
v  měsíci a  celkem strádám. Jsem 
domácí typ a jsem rád doma, tak-
že to cestování po světě je pro mě 
dost náročné. 

Kolik závodů máte letos za 
sebou?

Rád se vracím na místa, kde 
jsem zažil nějaké úspěchy a berou 
mě tam nejen jako sportovní cele-
britu, ale i jako rodinného přísluš-
níka. Je to srdcová záležitost, takže 
se rád obklopuji lidmi, se kterými 
jsme si blízcí. První bývá tradičně 
Rakousko, potom Malta. Letos to 
byly i  závody v  Rumunsku, Itálii, 

Španělsku, Turecku, Švýcarsku, 
Mexiku. Když se naskytne příleži-
tost, rád jedu na hezká místa, teď 
třeba odlétám do mexického Can- 
cúnu. 

V jakých kategoriích soutěží-
te a jak závody vypadají? 

Jedná se o  světové poháry 
(IFBB World Tour Ranking poz. 
red.). Závodím v  amatérech, ale 
přelévá se to do tzv. SEMI PRO, 
což jsou poloprofesionálové, a  to 
je vlastně kategorie začáteční-
ků v  profesionální kulturistice. 
Je to velmi náročné, závody trva-
jí od rána do večera a nastupujeme 
a  předvádíme dané pózy. V  těch 
sálech je těžký vzduch z barev na 
tělo a  potu… obdivuji manželku 
a  mého sparing partnera, že tam 
se mnou celý den vydrží. 

Co je na závodech nejtěžší?
Nejhorší je, že nesmím nic pít 

a jíst. Pózy vyžadují, aby člověk na 

sobě měl jen svaly a šlachy – žád-
ný tuk ani vodu. Takže jsem pět 
dní před závodem jenom na tekuté 
stravě. To je strašné trápení, ale 
přináší to výsledky. Nemám co 
spalovat a  váhu odbourávám jen 
vodou. A ve dnech závodů si dám 
jen jednu kávu za den – aby mě 
nakopl kofein a dal jsem si trochu 
tekutin. Ale ta káva vlastně dehyd-
ruje ještě víc, ledviny pak dostáva-
jí pořádně zabrat. 

Co vás udržuje po těch letech 
ještě motivovaného? 

Na to se mě ptají všichni… A já 
vždycky říkám, že jsem takovej 
fanatik zarputilej. Já jsem tomu 
sportu tak propadl a miluji ho od-
mala a zachránil mi dokonce život. 
Měl jsem těžkou nehodu na motor-
ce, ale díky tomu, že se tělo doká-
zalo v  okamžiku nárazu sepnout, 
tak jsem neměl nic zlomeného. 
Svaly všechno podržely, měl jsem 
jen tržné rány na kůži, vyražené 
zuby, ale jinak doktoři říkali, že 
to byl zázrak. A to jsem si řekl, že 
když mě nahoře někdo hlídá, tak 
už nemůžu přestat.

Kdy jste začal 
s kulturistikou? 

Začátky byly strašný, v osmi le-
tech mě dal otec na box. Byl jsem 
úspěšný, vozil jsem medaile i  ze 
zahraničí. Přesto jsem cítil, že 
to není pro mě. Otci jsem se vze-
přel a místo boxu jsem začal cvičit 
a dal se na kulturistiku. Ve čtrnác-
ti jsem už dělal vyhazovače na zá-
bavách a za vydělané peníze jsem 
si kupoval svoje proteiny a  jídlo, 
které mi doma nechtěli dovolit. 
Otec ze mě chtěl mít boxera, ale 
kulturistika mě více naplňuje. 
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KROMĚŘÍŽSKO + OTROKOVICKO

Kluziště nabízí lekce bruslení pro děti

NAPAJEDLA | Zima klepe na dve-
ře a s ní i oblíbené bruslení nejen 
na zamrzlých řekách a  tůních, 
ale i  na kluzištích, jež zřizují 
města a obce. 

Nejinak je tomu i  u  města 
Napajedla, které 15. listopadu 
v 10:30 otevřelo pro všechny mi-
lovníky ledu zastřešené kluziště.

„Po celou sezónu bude kluziště 
otevřeno pro veřejnost zdarma, 
a  to podle pravidelné provozní 
doby. Pro nejmenší bruslaře od 
osmi let je připravena také Škola 

bruslení s  trenérem, která zača-
la 19. listopadu. Lekce se konají 
každou středu od 16:30 do 17:30, 
účastné je sto korun. V  případě 
zájmu je třeba se na ně rezervo-
vat,“ podotkla mluvčí města Pe-
tra Štefková s  tím, že děti musí 
mít s sebou alespoň cyklistickou 
helmu a rukavice.

Více informací na stránkách 
kluzistenapajedla.cz. � ma

kluzistenapajedla.cz
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

2880 
Tolik případů žloutenky 
typu A evidují lékaři 
v letošním roce. Je to až 
dvacetkrát více než loni 
a nejvíc od roku 1984. Letos 
na nemoc zemřelo 31 lidí, 
loni dva. V listopadu přibylo 
505 nových případů. 

23. prosinec 
2011
Státní pohřeb posledního 
československého a prvního 
českého prezidenta Václava 
Havla. Zemřel 18. prosince 
2011 po dlouhodobých 
zdravotních problémech na 
oběhové selhání. 

Juraj Aláč

Silvestrovské oslavy bez ohňostroje budou letos na mnoha 
místech v Česku novinkou. Nejen jednotlivci, ale i sama města 
musejí najít jiný způsob přivítání Nového roku. Od 1. prosince totiž 
platí novela zákona o pyrotechnice, která zavádí přísná ochranná 
pásma. Mapa na webu ministerstva zemědělství zájemcům 
přesně ukáže, kde je odpalování pyrotechniky zakázané.

Ohňostroje v Česku 
na Silvestra utichnou Čistá voda  

je pro všechny
Pitnou vodou z  veřejných vodo-
vodů je v  České republice záso-
bováno 95,1 procenta obyvatel 
a 90,3 procenta žije v domech na-
pojených na kanalizaci. V  roce 
2024 bylo na obnovu a rozvoj vo-
dovodů a  kanalizací vynaloženo 
přes 14 miliard korun ve skupi-
ně 50 největších subjektů provo-
zovatelů. Tato data vyplývají z ro-
čenky Vodovody a kanalizace ČR 
2024 Ministerstva zemědělství, 
která přináší komplexní pohled 
na stav vodárenské infrastruk-
tury, ceny vodného a  stočného 
i  kvalitu pitné vody v  České re-
publice. Délka vodovodní sítě má 
v  republice 83  867 km a  denně 
domácnost spotřebuje průměrně 
88,3 litru vody.

Nejen přísnější zákaz prodeje py-
rotechniky, kdy už není možné 
nakoupit petardy a  oh-
ňostroje mimo kamen-
né prodejny, ale přede-
vším rozšíření lokalit, 
kde se nesmí používat 
pyrotechnika vůbec. 
Cílem zákazu je ome-
zit hluk, snížit riziko 
požárů a  chránit zdra-
ví lidí a  zvířat. Dětem tak budou 
muset stačit prskavky, práskací 
kuličky nebo malé fontány – vět-
šinou výrobky, které je možné po-
užít i v interiéru nebo jsou prodej-
né od 15 let. 

Mapa zobrazuje lokality, 
kde se nesmí pouštět 
ohňostroje

Novela zavádí minimální 
ochrannou vzdálenost při odpa-
lování pyrotechniky od objektů, 
jako jsou nemocnice, chovy zvířat 
a další citlivá místa. Posiluje také 

pravomoci obcí při regulaci použí-
vání pyrotechniky. „Ministerstvo 
zemědělství vytvořilo mapovou 
aplikaci, kde zhmotnilo do vizuál-

ní podoby § 35b záko-
na o pyrotechnice, aby 
si lidé udělali předsta-
vu, kde se nachází za-
kázané zóny. Omezení 
užívání pyrotechniky 
platí v okolí všech dru-
hů objektů hospodář-
ských zvířat. Z pohledu 

zákona o zemědělství jsou druhem 
objektů i stanoviště včelstev, ome-
zení proto platí i v okolí jejich sta-
novišť,“ uvedl mluvčí minister-
stva zemědělství Vojtěch Bílý. Pro 
obyvatele menších obcí to může 

znamenat, že kvůli včelařům ne-
smí odpalovat žádné ohňostroje. 
Ani na Silvestra, ani v rámci jiných 
oslav během roku. 

Obce hledají náhradní  
místa pro odpal 
nasmlouvaných ohňostrojů

Některé obce musejí na po-
slední chvíli nasmlouvané a  za-
placené vánoční ohňostroje pře-
sunout z  původních míst do 
jiných lokalit. Podle mapy mo-
hou přesně zjistit, kde je odpalo-
vání pyrotechniky povoleno, a vy-
hnout se trestu. „Nová pravidla 
mají také dopad na prodej zábav-
ní pyrotechniky vyšších katego-
rií – F3 a F4 –, které jsou určeny 
především pro odborně způsobilé 
osoby. Tresty za porušení nových 
pravidel mohou zahrnovat vysoké 
pokuty a  v  závažných případech 
i  zákaz činnosti až na tři roky,“ 
uvedl ministr průmyslu a obcho-
du Lukáš Vlček. 

KATEGORIZACE PYROTECHNIKY

	▪ F1 POVOLENO – bouchací kuličky, motýli, prskavky 
	▪ F2 – petardy, římské svíce, dýmovnice, malé baterie 
	▪ F3 – velké kompaktní baterie, složené ohňostroje, velké petardy, 

římské svíce velkých kalibrů, velké fontány 
	▪ F4 – kulové pumy, válcové pumy, kompaktní baterie, ohněpád

Bezpečnostní pásma vyznačují červené značky. Platí v okruhu 250 m kolem nemocnic, domovů pro seniory, zoo a chovných stanic. 
Zákaz používání pyrotechniky platí i na celém území národních parků. Foto | ministerstvo zemědělství



V Kroměříži se rozhostila 
předvánoční atmosféra

KRÁTCE Z WEBU

Dobrovolní hasiči 
získali nový  
přívěsný vozík
KROMĚŘÍŽ | Částku 80 tisíc korun 
věnuje město Kroměříž na kou-
pi přívěsného vozíku k  hasičské-
mu vozidlu Sboru dobrovolných 
hasičů Bílany. „Bude používán 
pro přepravu zásahového stro-
je, savic, hadic, plovoucího čerpa-
dla a podobně. Vybavení jednotek 
dobrovolných hasičů je pro město 
prioritou, neboť jejich role je při 
mimořádných událostech neza-
stupitelná,“ uvádí starosta Tomáš 
Opatrný.

Rada již v červnu schválila na-
výšení rozpočtu jednotky Sboru 
dobrovolných hasičů Postoupky 
o 50 tisíc korun. Peníze byly urče-
ny na nákup nového čerpadla, kte-
ré nahradilo čerpadlo poškozené 
při loňských povodních. Radnice 
hasičům za jejich pomoc při zápla-
vách vyplatila celkem 220 tisíc ko-
run. Peníze obdrželi také členové 
jednotek sborů dobrovolných ha-
sičů Kroměříž, Hradisko, Postoup-
ky, Bílany, Trávník a Zlámanka.
� (ma)
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Výstava Klidné světy za sklem připomíná staré časy

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější  
informace  
a mnohé další  
najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

KROMĚŘÍŽ – Rozsvícení vánoč-
ního stromku na Velkém náměs-
tí v  Kroměříži bývá prvním zna-
mením blížících se Vánoc. Došlo 
k  tomu 27. listopadu spolu s  roz-
zářením světelné výzdoby v  cent-
ru, čímž město získalo neopakova-
telnou atmosféru slibující příchod 
svátečních dnů i řadu tematických 
akcí, programů a událostí.

K  předvánočnímu času patří 
v Kroměříži nejen trhy, jarmarky, 
světýlka a  vánoční strom na Vel-
kém náměstí, ale také cyklus ad-
ventních koncertů. „Čtveřice hu-
debních vystoupení v  divadelním 
sále Domu kultury patří k oblíbe-
ným a  vyhledávaným kulturním 
zážitkům, které dokážou navodit 

výzdobu, prodejní stánky s  vá-
nočním sortimentem a na kultur-
ní program. V něm vystoupí mimo 
jiné v  sobotu 13. prosince Václav 
Noid Bárta s kapelou Bek Bek Clan 
a na zlatou neděli 21. prosince sku-
pina Brouci Band – The Beatles 
Revival. Zahrají a  zazpívají také 
František Nedvěd i regionální ka-
pely, jako Polygon či Expo & Pen-
sion rock.

„Nově budou ve stejnou dobu 
zřízeny také cukrářské dílničky 
pro děti doplněné o prodej selských 
máslových koláčů oceněných titu-
lem Haná regionální produkt. No-
vou podobu získá i tradiční Ježíš-
kova pošta. Děti a  třeba i dospělí 
budou moci svá přání vhazovat do 
schránky ve speciálním vánočně 

poštovním domečku. Odtud přání 
poputují v sobotu 20. prosince za 
doprovodu členů biskupské gardy 
tam, kde se postarají o  jejich spl-
nění,“ přiblížil mluvčí města Jan 
Vondrášek.

Poslední den trhů, 23. prosin-
ce, zavítá do Kroměříže Wood-
Truck se svou pojízdnou vánoč-
ní vesničkou v rámci Advent Tour 
2025. Návštěvníci se mohou těšit 
na soutěže, dílničky, vánoční foto-
koutek i na speedcarving show, při 
níž vznikne přímo před zraky di-
váků pomocí motorové pily během 
pár minut vánoční socha.

Prodejní doba stánků bude od 
pondělí do čtvrtka od 14 do 19 ho-
din, od pátku do neděle pak od 
10 do 20 hodin. � ma

HOLEŠOV | Pohled do atmosfé-
ry tradičních českých Vánoc mi-
nulého století nabízí výstava pod 
názvem Klidné světy za sklem, 
kterou můžete do 4. ledna 2026 
navštívit v městském muzeu a ga-
lerii v  Holešově za skly zámec-
kých arkád.

Výstava návštěvníky prová-
zí třemi stylizovanými místnost-
mi – kuchyní, obývacím pokojem 
a  dětským pokojíčkem. Scénicky 
pojatá expozice symbolicky nabí-
zí „pohled okny“ do vánočně vy-
zdobených interiérů s atmosférou 
starých časů, přičemž čtvrté okno 
s motivem zimní krajiny a sáněk 
slibuje „zvláštní“ překvapení.

„Rádi bychom společně s  Ho-
lešovany vytvořili výstavu, která 

přináší klidnou, nostalgickou 
náladu a  připomíná tradice, 
na které se v  dnešní uspěcha-
né době často zapomíná. Výsta-
va vznikla z  předmětů ze sbírek 

holešovského muzea, ale na její 
realizaci se aktivně podíleli i  zá-
stupci z řad veřejnosti, kteří mu-
zeu zapůjčili řadu historických 
předmětů. Šlo například o  hrač-
ky, vánoční ozdoby, fotografie, do-
mácí vybavení, pohlednice a další 
předměty,“ uvedla Ludmila Pac-
ková, správkyně muzea a  kurá-
torka holešovských sbírkových 
fondů.

Výstava Klidné světy za sklem 
navazuje na tradici vánočních in-
stalací v  zámeckých arkádách, 
kde se pro potěšení veřejnosti za-
čaly pořádat během covidového 
období. Dle slov Ludmily Packové 
měly takový úspěch, že se v nich 
město Holešov rozhodlo pokračo-
vat dál. � ma

Na výstavě se podíleli i zástupci z řad veřejnosti.
Foto | město Holešov

Smyslem Vánoc je také pozastavení a zklidnění v jinak hektickém čase. Foto | město Otrokovice

Den před Štědrým dnem 
přijede WoodTruck se 
svou pojízdnou vánoční 
vesničkou

sváteční předvánoční atmosféru 
a  umožnit pozastavení a  zklidně-
ní v hektickém čase plném shonu 
a  vánočních příprav,“ uvedl Jiří 
Kašík, radní pro kulturu a cestov-
ní ruch.

Dva předvánoční týdny bude 
Velké náměstí patřit vánočním tr-
hům s  názvem Šťastné a  veselé. 
Ty budou návštěvníky od 10.  do 
23.  prosince lákat na světelnou 
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Jak těžký je kulturistický 
životní styl? Je období, kdy 
můžete povolit? 

Někteří to tak mají, že je po-
znat, kdy mají závodní sezonu. 
Já ne. Mám třeba exhibiční před-
stavení a  celý rok chci být v  per-
fektní formě. Děláme třeba různé 
akce s  dětmi a  pro ně jsem iko-
na a musím být v kondici. Trénu-
ji každý den, naštěstí zvládnu jíst 
stejné jídlo 365 dní v roce a mám 
pevnou vůli. Vynechám jen tehdy, 
když jsem nemocný, aby tělo na-
bralo sílu. A  to bývám nepříjem-
ný a vzteklý na sebe i všechny ko-
lem. Prostě cvičit potřebuji, tělo to 
vyžaduje. 

Co je podle vás největ-
ší mýtus o životním stylu 
kulturisty? 

Lidi hodně odsuzují kulturisti-
ku kvůli dopingu, ten problém je 
ale skoro ve všech sportech. Mám 
zkušenosti, že víc nepovolených 
látek používají ti, co nezávodí, 
kteří to dělají jen jako hobby. Lidi 
v posilovnách se snaží zvyšovat si 
ego a autoritu u kamarádů a tam je 
pak prostor na nelegální látky. My, 
kteří závodíme, tak se to vůbec 
nedá. Jsme pod neustálou kontro-
lou, po celý rok.

Co lidi podceňují, když jde 
o zdravý životní styl?

Zjistil jsem, že co se týče jíd-
la, nikdo nemluví pravdu. Lžou 
sobě i  mně jako trenérovi. Já ne-
chci, aby drželi diety a  stravovali 
se nějak speciálně – to je pro spor-
tovce. Když chce ale někdo vypa-
dat dobře pro sebe a cítit se zdra-
vě, tak není třeba žádná dieta. Stačí 
ubrat na jídle, snížit příjem a zvýšit 
výdej a je to v pohodě. Tím si člo-
věk udrží váhu a  případně se pak 
pohybem dostane do kondice. Na-
příklad taková čokoláda – když už 
ji máte doma, tak se do ní pustíte. 
A většinou člověk nevydrží a sní ji 
najednou celou, ať je jakkoli velká. 
A hlavně – když si jdou lidi zacvičit, 
tak si myslí, že pak můžou sníst ba-
líček chipsů. Přitom spálili jen tolik 
kalorií, co má střední jablko. 

Celý rozhovor najdete na našem 
webu po načtení QR kódu.

Patrik Šerý – padesátník  
na vrcholu sil a sportovní kariéry

Se zlatem na krku po závodech IFBB na Maltě v kategorii Masters Mens Classic Physic Bodybuilding. 
Foto | archiv P. Šerého

Nejdůvěryhodnější značka odhaluje lídry trhu

PRAHA | Nezávislé ocenění důvě-
ry českých spotřebitelů Nejdůvě-
ryhodnější značka 2025 vyhlási-
lo výsledky jedenáctého ročníku. 
Výzkum agentury NielsenIQ opět 
ukázal, kterým značkám čeští zá-
kazníci nejvíce věří. Reprezenta-
tivní vzorek 4  000 respondentů 
hodnotil 900 značek v 95 katego-
riích. Zákazníci letos ocenili ze-
jména spolehlivost a kvalitu jako 
klíčové faktory. 

„Letošní výsledky 
opět potvrzují, že dů-
věra není náhodná. Zá-
kazníci oceňují značky, 
které dlouhodobě do-
ručují kvalitu, trans-
parentně komuniku-
jí a  plní své sliby. Jen 
díky tomu se k nim zákazníci opě-
tovně vrací,“ uvedl Lukáš Matěj-
ka, manažer marketingové sku-
piny pořádající společnosti ATOZ 
Marketing Services. „Současně 

pozorujeme nástup kategorií, kte-
ré reflektují životní styl roku 2025 
– od zabezpečení domácnosti přes 
well-being, oblast spánkové péče 
a úpravy hmotnosti až po moder-
ní platební metody, finance, cesto-
vání a chytré domácí technologie,“ 
dodal Matějka.

Nejsilnější nestátní 
ocenění v České republice

U  označení Nejdů-
věryhodnější značka 
zaznamenali výzkum-
níci pětiprocentní ná-
růst důležitosti pro 
zákazníky oproti loň-
skému roku a  stala se 
tak nejsilnějším nestát-
ním oceněním v  Čes-

ké republice. Důležitost oceně-
ní potvrzuje i  aktuální průzkum 
společnosti MNFORCE, dle kte-
rého toto logo zvyšuje důvěru 
v  oceněnou značku u  60 procent 

spotřebitelů. Logo programu Nej-
důvěryhodnější značka v  roce 
2025 ponesou nejen značky 
z  nově zařazených segmentů, ale 
také dlouhodobé stálice předcho-
zích ročníků. Mezi nimi vynika-
jí například i české značky, které 
v mnoha kategoriích vítězí i přes 

 www.duveryhodneznacky.cz 

výrazné zastoupení silných glo-
bálních hráčů. Vítězové mohou 
titul a  logo Nejdůvěryhodnější 
značka 2025 využít ve své vlastní 
marketingové komunikaci. � ala

Důvěryhodné značky jsou jediným marketingovým programem na českém trhu,  
který monitoruje a oceňuje značky, ve které mají čeští spotřebitelé největší důvěru.

Zajímají se lidi u nás v po-
sledních letech víc o zdravý 
životní styl? 

To, co vidím kolem sebe, tak mě 
úplně děsí. Mladí nechodí cvičit, 
neumí se hýbat. Do fitka spousta 
lidí chodí jen proto, aby si dala na 
sociální sítě fotku a zajímavý status 
pro svoje sledující. Nejhorší je, že 
ani trenéři v některých fitcentrech 

neumí svoji práci a klientům rada-
mi spíše škodí a nikam je neposou-
vají. Je potřeba velmi pečlivě vá-
žit, komu se člověk svěří. Trenéra je 
třeba vybírat podle toho, jak vypa-
dá – jestli by člověk chtěl vypadat 
jako on a není jen teoretik. Není po-
třeba být vyloženě svalnatý, ale spí-
še získat postavu atleta, být hybný 
a mrštný. 

www.novinykraje.cz
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Od sršně asijské po evropské miliardy aneb 
co přinesl první rok senátora Oldřicha Hájka
Již uběhl rok od senátních voleb, které se konaly 
na podzim 2024, a přinášíme bilanční rozhovor s panem 
senátorem Oldřichem Hájkem (senátní obvod č. 80) 
o prvním roce působení v Senátu České republiky. 

První rok Vašeho senátního 
působení je za Vámi, otázka 
na tělo co se Vám podařilo?

Tento první rok ze šesti uběhl 
neuvěřitelně rychle. Obecně platí, 
že čas letí jako splašený, ale tento 
uplynulý rok v Senátu České repub-
liky mi přišel velmi rychlý. I  přes 
toto překotné pádění času myslím, 
že se dařilo. A to i přes relativně po-
malé procesy, kterými jsou veřejné 
instituce pověstné. Krom standard-
ní senátní legislativy, ke které se 
ještě vrátím, si osobně nejvíce po-
važuji toho,, že se podařilo dát do-
hromady a  začít koordinovat sku-
pinu odborníků, kteří se zabývají 
studiem a monitorováním výskytu 
sršně asijské na našem území. My-
slím, že je to i jeden z kladných ve-
dlejších efektů mého působení v se-
nátním zemědělském výboru.

Sršeň asijská je nebezpeč-
ný invazivní živočich. Často 
o tomto tématu publikujete. 
Jaká je tedy situace?

Rozhodně nejde o  strašení, ale 
o realitu. Jako Česká republika sto-
jíme na začátku problému, o  to je 
důležitější se mu věnovat už nyní. 
Určitě se podívejte na  přiloženou 
mapku výskytu a šíření sršně asij-
ské v roce 2024. Jen pro srovnání: 
v  roce 2000 byla v  Belgii 3 hníz-
da, nyní přes 20  000. V  letošním 
roce byl u nás výskyt sršně asijské 
klidnější. Naopak Slovensko a Ma-
ďarsko je na rekordu z  hlediska 

výskytu. Jsem rád, že se po-
dařilo dát dohromady skupi-
nu odborníků na toto téma, 
realizovat v  květnu v  Senátu 
kulatý stůl, nastavit systém 
monitoringu, vytisknout tisíce 
pastí na sršeň asijskou, zajistit 
teleskopické tyče pro likvidaci 
a  samozřejmě co nejvíce infor-
movat veřejnost o tomto velkém 
problému. Připraveni určitě ne-
jsme, ale také nejsme v bodě nula, 
to rozhodně ne.

Hovořil jste o senátních tis-
cích, můžete nám přiblížit 
tuto část náplně činnosti 
senátora?

Každý zákon, který je potře-
ba v  Senátu projednat, dosta-
ne své číslo jako senátní tisk. 
Nejprve přichází do gesčně 
odpovědného výboru. Napří-
klad když jde o téma z oblasti 
ekonomiky, tak je tisk přidě-
len k projednání do Výboru 
pro hospodářství, zeměděl-
ství a  dopravu. Zde je mu 
přiřazen senátor – zpravo-
daj, který s  tímto tiskem/
zákonem „žije“ celou eta-
pu projednání, a to až do 
doby hlasování na plénu 
Senátu. Základem je ovšem 
zpravodajská zpráva, která je ta-
kovým výchozím bodem pro další 
kroky. V tomto jsem již získal i za 
toto krátké období značnou praxi, 
kdy jsem byl zpravodajem zákonů 

z  oblasti lesnictví, 
zemědělství, ekonomiky a roz-
počtů Evropské unie. 

Jakého zajímavého zákona či 
tisku jste byl zpravodajem?

Nevím, jestli jde o  zajíma-
vý zákon, respektive senátní tisk 
z  obecného pohledu, ale pro mě 
byl velmi zajímavý materiál týka-
jící se příštího rozpočtu Evrop-
ské unie na léta 2028–2035. Je 
to podle mě jeden z mála skuteč-
ně důležitých dokumentů, které 
k  nám z  Evropy přichází. A  mrzí 
mě, jak je tomuto dokumentu vě-
nována malá pozornost. Evrop-
ský rozpočet v příštích letech bude 
ovlivňovat všechny z  nás a  prak-
ticky nikoho tento materiál nezají-
má. Přitom jeho pojetí a rozměr na 
léta 2028–2035 významně utu-
žují evropskou integraci zejména 
formou společných dluhů a  také 
plánovaný rozpočet je „naprosto 

gigantický“, z čehož nemám vůbec 
radost.

Mohl byste více rozpočet EU 
na léta 2028–2035 přiblížit?

Zásadní problém podle mě tkví 
v navrhovaném objemu evropské-
ho období na příští sedmiletku. 
Pro období 2020–2027 byl pů-
vodní rozpočet navrhován v obje-
mu 1200 miliard EUR. V důsled-
ku COVIDU a  mírnění dopadů 
pandemie si EU půjčila dalších 
800 miliard EUR a  bude tento 
dluh splácet až do roku 2058. 
A  zde přesně platí, že s  jídlem 
roste chuť. EU plánuje na léta  
2028–2035 rovnou rozpočet 
ve výši 2000 miliard EUR. 
Pro naplnění tohoto rozpočtu 
se uvažuje nejen o vyšším pří-
spěvku členských států, a to až 
ve výši 1,6 HDP, ale také se plá-
nují nové dluhy. A  co považuji 
za nejvíce alarmující, zavádí se 
nové, prakticky federální daně, 
které bude vybírat přímo EU do 
svého rozpočtu. Půjde o tyto čty-
ři daně: daň z  nerecyklovaných 
plastových obalů, výnos systému 
emisních povolenek ETS, nové uh-
líkové clo (CBAM) a plánovaná di-
gitální daň a také nová daň z firem-
ních zisků. Ve svém celku mi toto 
přijde děsivé, když se možnosti au-
tonomie členských států neustále 
zmenšují. Pokud by se tyto obrov-
ské finanční prostředky použily na 
projekty, které Evropu či Česko ně-
kam posunou, ale obávám se, že se 
opět rozpliznou do tisíců zbyteč-
ných marginálností…

Jaké zajímavé zákony jste 
projednávali?

Ale tak zažil jsem v tom prvním 
roce i pozitivní věci. Velmi mě po-
těšila zákonodárná iniciativa Se-
nátu v  oblasti zákona o  pojišťov-
nictví. V  tomto jsem byl naprosto 
„paf“, že i v současnosti máme tak 
pro občana nevýhodnou právní 
úpravu, žádající si opravu. Dnes 
když máte životní pojistku a  něco 
se Vám stane a nemáte přesně de-
finovanou obmyšlenou osobu, tak 
pojišťovny nemají povinnost být 
účastníkem dědického řízení a tam 
lidově „přihlásit“ Vámi uložené pe-
níze. Ty pak po čase propadnou 
a stanou se ziskem pojišťovny. Se-
nátní novela nově ukládá pojišťov-
nám povinnost být v případě úmrtí 
pojištěnce účastníkem dědického Návštěva Muzejního spolku Aloise Jaška
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řízení. Tuto novelu naopak pova-
žuji za standard, který měl být na-
staven už u vzniku zákona. Někdy 
stavu našeho zákonodárství nelze 
rozumět a  jde jen nevěřícně krou-
tit hlavou…

Ještě se podívejme na Váš re-
gion. Co se zde událo?

Za ten rok, který utekl velmi 
rychle, proběhla celá řada událos-
tí, které by byly hodny zmínky, ale 
prostor je omezený. Zde bych snad 
jen uvedl, že mě velmi těší, jakou 
zde máme aktivní spolkovou čin-
nost a  společenský život. Určitě 
zmíním spolky včelařů, zahrád-
kářů, rybářů, myslivců, sportov-
ců a dalších organizací, které se na 
životě regionu velmi podílí. Vět-
šinu těchto aktivit zajištují jejich 

www.senator24.cz

řada. Ale jedna z nich, myslím, na-
prosto rezonuje. A to je slavnostní 
odhalení kopanické kalvárie a mo-
numentu kříže, které byly odhaleny 
první říjnový víkend. Tato kalvárie 
a kříž nám jsou upomínkou památ-
né bitvy z roku 1663, kdy v průsmy-
ku ve Starém Hrozenkově turecké 
armádě čelila hrstka 200  valaš-
ských obránců. Pevní ve své víře 
a  lásce ke svým bližním v  nadě-
ji, že jejich oběť nebude zbytečná, 
zdrželi turecké vojsko o několik ho-
din a poskytli tak čas obyvatelům 
světlovského panství uprchnout do 
lesů. Tímto zachránili tisíce životů. 
Určitě se zajděte jak na kalvárii, tak 
na kříž podívat. Jsem přesvědčen, 
že v  čase ještě význam těchto ob-
jektů poroste a stanou se nadregi-
onální kulturní památkou.

Valdštejnský palác je ne-
jen sídlem Senátu, ale také 
krásnou kulturní památ-
kou. Je možno tento prostor 
navštívit?

Základní kámen Valdštejnské-
ho paláce byl položen v  roce 1623 
a  jde o naprosto výjimečný objekt 
z  období pozdní renesance, ma-
nýrismu a ranného baroka. Dnes je 
sídlem Senátu a jde tedy o funkční 
kulturní památku. Veřejně přístup-
né jsou zahrady Valdštejnského pa-
láce. Palác samotný navštívit lze, 
Senát pro toto organizuje den ote-
vřených dveří.

Anebo je druhá cesta, kdy lze 
Valdštejnský palác navštívit v  do-
provodu senátora. Velmi rád osob-
ně Vaši skupinku provedu těmito 
historickými prostory. Stačí napsat 
na e-mail senator@senator24.cz 
a  domluvíme se na termínu Vaší 
návštěvy!

V minulém rozhovoru jste 
hovořil o velké vzdálenosti 

našeho regionu od Prahy. 
Daří se – pomyslně – tuto 
vzdálenost překonávat?

Je pravda, že náš region patří 
mezi ty od Prahy nejvzdálenější. 
Ale jsem rád, že je celá řada aktivit, 
které tuto vzdálenost, jak říkáte, 

„pomyslně" mažou. Jen během 
měsíce září navštívilo Senát téměř 
deset základních a  středních škol 
z  našeho regionu. Žáci a  studenti 
si prohlédli sídlo Senátu a poznali 
něco z chodu a procesů této institu-
ce. Určitě musím zmínit návštěvu 
spolků z  našeho regionu, které se 
také přijely podívat na Valdštejn-
ský palác. Závěrem snad jen dopl-
ním, že se v úterý 14. října v Sená-
tu předávala ocenění Vesnice roku. 
Z našeho regionu uspěly Halenko-
vice a Nedachlebice. Moc gratuluji!

Děkujeme za rozhovor. Co 
byste uvedl závěrem?

Určitě rád podpořím zajímavé 
aktivity v  regionu, nebojte se na-
psat. Také si určitě napište o  sbě-
ratelskou kartičku, rád pošlu kaž- 
dému. Závěrem bych chtěl Vám, 
čtenářům, popřát v  roce 2026 
mnoho zdraví a samé úspěchy! Váš 
Oldřich Hájek, senátor, ekonom 
a včelař. 

Monument kříže Starý Hrozenkov

Včely a sršeň

Mapa výskytu sršně asijské 2024

činovníci ve volném čase. Zaslou-
ží si náš obdiv a velké „děkuji“. Vel-
mi rád tuto spolkovou činnost jak 
finančně, tak třeba záštitou sená-
tora nad nějakou konkrétní akcí či 
soutěží podpořím. Určitě napište 
e-mail a domluvíme se.

Ano, máte pravdu, v našem 
regionu to žije, akcí je mno-
ho. Ale kdybyste měl uvést 
jednu, která ve Vás zanecha-
la v poslední době největší 
dojem?

Jak píšete, kulturních a dalších 
společenských akcí je v regionu celé 
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Juraj Aláč

„Teď o Vánocích budu ještě odpo-
čívat/kouřit/necvičit/sledovat so-
ciální sítě – ale od 1. ledna s  tím 
nadobro končím! Nebo to aspoň 
omezím…“ Takhle nějak může vy-
padat krok před novoročním před-
sevzetím, které si aspoň jednou za 
život určitě každý z nás dal. Podle 
výzkumu agentury STEM/MARK 
do roku 2024 vstupovalo s  kon-
krétním předsevzetím 21 procent 
české populace, čtvrtina z  toho 
byly ženy, mezi mladými lidmi do 
30 let to pak byl dokonce každý tře-
tí dotazovaný. K  nejčastějším plá-
nům dlouhodobě patří snaha zhub-
nout, více cvičit, žít zdravě, zlepšit 
finanční situaci nebo trávit více 
času s rodinou. Myšlenky na ome-
zení kouření nebo alkoholu Češi 
podle výzkumníků kupodivu té-
měř neřeší. „Při pohledu na regio- 
nální rozdíly se vymyká pouze 
Praha. Je také specifická zněním 

novoročních předsevzetí – mno-
hem více se v  nich objevuje sebe-
rozvoj a pravidelné cvičení,“ uvedl 
analytik agentury STEM/MARK 
Radek Pileček. Při porovnávání 
s výzkumy v západní Evropě, kde si 
lidé obvykle stanovují cíle v katego-
rii financí, Češi raději plánují sní-
žit hmotnost o určitý počet kilogra-
mů. Je to pro ně asi uchopitelnější 
a jednodušší, než našetřit nebo vy-
dělat naplánovanou sumu peněz. 

Bilancujeme a plánujeme – 
leden je jako nový list papíru

Proč je právě Nový rok tím 
správným datem, kdy si lidé dáva-
jí předsevzetí? Mozek má rád mil-
níky a 1. leden vnímáme jako čistý 
list papíru, na který můžeme začít 
psát novou kapitolu života. Záro-
veň všichni bilancují končící rok 
a  plánují následující. Vzniká tím 
přirozená potřeba také něco nové-
ho začít, nebo s dlouholetým zlo-
zvykem skoncovat. 

Dát si předsevzetí je skvělé, 
protože nám ukazují, co je v  na-
šich životech důležité. Totiž vědět, 
co chci, je polovina úspěchu. K sel- 
hání pak ale dochází, když jsou 
úmysly příliš obecné, nerealistic-
ké nebo chybí plán, jak je skutečně 
naplnit. Důležitější než samotné 
předsevzetí je proto připravit se 
na změnu a těšit se z malých kro-
ků, kterými k ní směřujete. Když 
se životní situace v průběhu mění, 
nevadí průběžná úprava cíle. Ten 
ale musí být konkrétní, měřitelný, 
realistický a  spojený s  důvodem, 
proč to děláte. A co je podstatné – 
musí být pouze vaší volbou a nepl-
nit přání někoho jiného. Jinak se 
budete trápit a předsevzetí vezme 
brzy za své.

„Ledňáčci“ dorazí  
do fitness center

Každoroční data z  posiloven 
a  tělocvičen ukazují, že nejvíce 
nových zákazníků přichází v  led-
nu, proto jim občas říkají „ledňáč-
ci“. Někdo si permanentku do fit-
centra koupí sám, jiný ji najde pod 
stromečkem jako dárek. I to může 
být jeden ze způsobů, jak se do-
nutit k  pravidelnému cvičení. Po 

prvních nezdarech, únavě nebo 
nečekané absenci ale nastupují 
výmluvy, proč to dál nejde. Před-
sevzetí totiž musí být dosažitel-
né postupnými kroky a odpovídat 
i vašemu životnímu stylu. Není to-
tiž reálně možné například zhub-
nout deset kilo za měsíc ani nabrat 
svaly do léta.

Podpora parťáka  
je neocenitelná

Především při pohybových 
aktivitách potřebujeme někoho, 
kdo nás podpoří a povzbudí, když 
zrovna nemáme energie nazbyt. 
Ať už je to partner, kamarád, pes, 
který vyžaduje procházku, nebo 
v  posledních letech stále dostup-
nější nositelná elektronika. Nejen 
telefony, ale i různé fitness náram-
ky, chytré hodinky nebo i obyčej-
ný krokoměr umí povzbudit a vy-
počítat, jakých úspěchů se jejich 
nositel dobral. Zařízení umí sle-
dovat důležité životní funkce, po-
čítat spálené kalorie, monitorovat 
pitný režim a ocení vás i za pravi-
delný spánek. Každá pochvala je 
totiž krůčkem ke splnění předse-
vzetí. Nejdůležitější a nejsložitější 
je totiž vydržet.

Silvestrovský přípitek a půlnoční ohňostroj je podobná tradice 
jako novoroční předsevzetí. Podle průzkumu si ho dávají spíše 
mladí lidé a jen zhruba pětina české populace. Alespoň jednou 
za život si ho prý dá každý člověk. S Novým rokem tak může začít 
zcela nová etapa života nebo mohou odstartovat zajímavé změny.
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Dálniční most obstál 
v zatěžkávací zkoušce

Otrokovice instalují  
nový mobiliář

Město Otrokovice rozšiřuje 
vybavení, které slouží při po-
řádání kulturních a  společen-
ských akcí. Díky dotační pod-
poře 10  tisíc korun z  Místní 
akční skupiny Severní Chřiby 
a  Pomoraví pořídilo nový mo-
biliář pro pohodlnější a  přívě-
tivější zázemí pro návštěvníky 
městských událostí. Z  dotace 
bylo zakoupeno pět bistro stol-
ků a dvě sady pivního posezení. 
Stolky a sety nabídnou příjem-
né místo k  posezení, občer- 
stvení i  setkávání a doplní tak 
prostředí, které město dlouho-
době vytváří pro společná se-
tkání obyvatel i návštěvníků.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad Otrokovice
náměstí 3. května 1340
765 02 Otrokovice
Tel.: 577 680 111

NAPAJEDLA | Dálniční most u Na-
pajedel podstoupil zatěžovací 
zkoušku. Ředitelství silnic a  dál-
nic ověřilo jeho únosnost pomo-
cí osmnácti plně naložených ná-
kladních vozidel o  hmotnosti 
32  tun, což znamená celkové za-
tížení mostu 576 tun. Test se ko-
nal po polovinách mostu s tím, že 
na každé polovině bylo ve vybra-
ných úsecích umístěno devět au-
tomobilů. Dálniční most plánuje 
Ředitelství silnic a  dálnic otevřít 
9. prosince.

„Zatěžovací zkouška je nezbyt-
ná před spuštěním mostu do pro-
vozu. Ten může být sice teoreticky 
navržen podle výpočtů, ale prak-
tická zkouška ukáže, zda kon-
strukce skutečně unese očekávané 
zatížení. Použití plně naložených 
nákladních vozidel simuluje reál-
nou provozní zátěž, tedy nejvyš-
ší, která se na mostě může objevit. 
Během zkoušky měříme prohnu-
tí, posuny a  napětí v  konstruk-
ci. To ukazuje, jak se most chová 

při maximálním zatížení a  zda 
jsou deformace v bezpečných me-
zích,“ vysvětlil správce stavby Pa-
vel Dvořák.

Dálniční most u  Napajedel je 
unikátní hned v  několika ohle-
dech. Vyniká netradičním tech-
nickým řešením ocelové kon-
strukce, barevným odstínem 
přesně podle amerického Golden 
Gate Bridge a  obloukem s  výš-
kou až 20 metrů. S  rozpětím 

115  metrů je druhým největším 
dálničním mostem na Moravě. 
„Nový dálniční most na D55, kte-
rý se napojuje na obchvat Otroko-
vic, umožní kapacitní překoná-
ní řeky Moravy a  výrazně zvýší 
plynulost a  bezpečnost silniční-
ho provozu. Součástí je také pro-
tihluková stěna, která ochrání 
obytnou zástavbu Napajedel před 
hlukem z dálnice,“ doplnil ředitel 
Správy Zlín Karel Chudárek. � ma

Během zkoušky se měří prohnutí, posuny a napětí v konstrukci. Foto | město Napajedla
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KŘÍŽOVKA | 	 Americký herec a moderátor Bob Hope: „Moje představa Vánoc, ať už staromódních, nebo moderních, je velmi jednoduchá: milovat 
		  druhé. Když se nad tím zamyslíme, proč kvůli tomu musíme (znění v tajence)?“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 9. 1. 2026. 
Výherci z minulého vydání: Jana Stehnová, Milovice; David Šlambor, Mladá Boleslav; Pavel Spáčil, Staré Město.
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a adresa), a to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. 4. 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

Neusmaží řízky, ale dárek vybrat pomůže.  
Jak může umělá inteligence zkrotit vánoční chaos?
Pro mnohé nejsou Vánoce obdobím klidu, ale 
spíš slalomem mezi frontami v obchodech, po-
vinnostmi a nejistotou, jestli letos opět nedaru-
jeme šálu, kterou si dotyčný nevezme ani na ces-
tu k popelnici. A ačkoliv umělá inteligence řízky 
neobrátí, může nám v předvánočním shonu vý-
razně ulevit.

Osobní „dárkový kurátor“
Každý zná ten pocit: partner tvrdí, že „nic ne-

chce“, kamarádka už má doma úplně všechno 
a člověk marně hledá inspiraci. Jak najít dárek, 
který skutečně potěší, aniž by skončil v koutě? 
Umělá inteligence s tím překvapivě umí pomoci. 

Namísto bezcílného brouzdání po obcho-
dech stačí AI poskytnout základní informace 
o obdarovaném: věk, zájmy, koníčky, životní styl 
nebo třeba aktivity, kterým se pravidelně věnu-
je. Co dostanete zpět? Seznam nápadů, které ne-
jsou univerzální, ale skutečně vycházejí z popi-
su dané osoby. Finální výběr je ale samozřejmě 
pouze na vás. 

Vánoční pozdravy, které mají šmrnc
Složit dvacáté originální přání je úkol, kte-

rý potrápí i  zkušené pisatele. Není však třeba 

sklouzávat k unaveným klišé, moderní technolo-
gie zvládne pro vaše blízké vygenerovat text, kte-
rý má šmrnc, ale nevyznívá jako generická šab-
lona z papírnictví. 

Zároveň nejde jen o  text, osobní přáníč-
ko může člověk jednoduše doplnit i o osobitou 
a originální grafiku a obrázek. Kromě textu lze 
totiž využít AI i k úpravě fotografie. „Stačí na-
hrát společnou fotku a požádat o konkrétní styl, 

například: „Uprav fotku do vánoční atmosféry 
80. let“ nebo „Udělej z nás kreslenou pohledni-
ci,“ radí Roman Berglowiec, zakladatel české AI 
aplikace Everbot.

Umělá inteligence Vánoce nevyřeší za vás, ale 
může je udělat o trochu klidnějšími. Pomůže na-
jít nápady na dárky nebo vytvoří originální přá-
ní. A to už je docela hezká nálož vánoční magie, 
jen bez toho jehličí na koberci. � red
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AKCE
 -30%

775 553 335
www.KAMENICTVI-DIONE.cz

KRYCÍ DESKY
  OD 15 000 ,-

POMNÍKY
  OD 10 000 ,-

VOLEJTE, NAPIŠTE KDYKOLIV:
TEL: 724 919 490, info@benreality.cz

TŘÍDA TOMÁŠE BATI 3677, ZLÍN 760 01
(v centru Zlína - napravo od Filatelie)

CHCETE PRODAT, PRONAJMOUT 
NEBO OCENIT NEMOVITOST?
OCENÍME VÁM NEMOVITOST A NAJDEME KUPCE 
NEBO NÁJEMCE. VYKUPUJEME NEMOVITOSTI 
ZAJIŠŤUJEME: VYKLIZENÍ, STĚHOVÁNÍ, 
REKONSTRUKCE A VYMALOVÁNÍ NEMOVITOSTÍ. 
Prodávejte a pronajímejte nemovitosti přes nás - nabízíme 
kompletní servis bez starostí, máme širokou databázi 
poptávajících klientů, kvalitní a intenzivní inzerci, poradenství. 
MÁTE DLUH, EXEKUCI NEBO DRAŽBU 
NA NEMOVITOSTI?
„NA NIC NEČEKEJTE!“ 
VYPLÁCÍME A VYKUPUJEME NEMOVITOSTI 
Pomáháme řešit půjčky, dluhy, exekuce, dražby, insolvence, 
refinancování. Zajišťujeme prodej nebo výkup nemovitostí 
a zálohy na koupi. 
REFINANCOVÁNÍ A VYŘÍZENÍ HYPOTÉK U VŠECH 
BANK A STAVEBNÍCH SPOŘITELEN.
Vyřizujeme hypotéky, úvěry a refinancování u všech bank 
a stavebních spořitelen. 

WWW.BENREALITY.CZ

Otrokovice

pro každého

Máme dovolenou

739 428 008

 eva.markova1@invia.cz

Jana Žižky 1880

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ  
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

� PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
� PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
� VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
� servis do 24 hodin – služba HELP
� servisní prohlídky
� školení, rozvoz po celé republice
� výrobky SELVO, servis, baterie
� výrobky Afiscooter, servis,  
    baterie ZVÝHODNĚNÁ AKCE

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR

Nový showroom, 
Provodov 14 

Na naše vozíky 
nepotřebujete řidičský průkaz
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